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Вопрос
Уважаемый Марат Бакытжанович!
Согласно п. 1 статьи 92 Закона Республики Казахстан от 5 июля 2018 года № 176-VI «Об адвокатской деятельности и юридической помощи», Палата юридических консультантов ведет реестр членов палаты юридических консультантов в электронном формате и размещает его на своем интернет-ресурсе в актуальном состоянии. п. 4 статьи 92 вышеупомянутого Закона, устанавливает перечень сведений вносимых в Реестр членов палаты юридических консультантов.
В то же время, в соответствии с п. 6 статьи 92, раскрытию на интернет-ресурсе палаты юридических консультантов подлежат сведения, указанные в пункте 4 ст. 92, за исключением сведений о месте жительства, данных документа, удостоверяющего личность, и иных сведений, если доступ к ним ограничен законами Республики Казахстан.
В связи с этим, прошу разъяснить, подлежат ли раскрытию в публичном доступе на сайте палаты юридических консультантов, сведения удостоверяющие личность, а именно индивидуальные идентификационные номера (ИИН физических лиц).
С уважением, директор ТОО «Юрист KZ» («Юрист кей зет») Рахимов Б. Г.
 
Ответ
Уважаемый Бакытжан!
Рассмотрев Ваше обращение, сообщаем следующее. 
Согласно подпункту 2) пункта 4 статьи 92 Закона «Об адвокатской деятельности и юридической помощи» (далее - Закон) реестр членов палаты юридических консультантов содержит сведения о фамилии, имени, отчества (при его наличии) члена палаты юридических консультантов, дату его рождения, данные документа, удостоверяющего личность, место жительства, индивидуальный идентификационный номер (для физического лица), номера контактных телефонов. 
Вместе с тем пунктом 6 статьи 92 Закона установлено, что раскрытию на интернет-ресурсе палаты юридических консультантов подлежат сведения, указанные в пункте 4 настоящей статьи, за исключением сведений о месте жительства, данных документа, удостоверяющего личность, и иных сведений, если доступ к ним ограничен законами Республики Казахстан. 
Необходимо отметить, что согласно статье 4 Закона «О национальных реестрах идентификационных номеров» создание и ведение национальных реестров идентификационных номеров, формирование идентификационного номера осуществляются в соответствии с принципами законности, единства, обязательности, уважения и защиты прав и свобод граждан, конфиденциальности, обеспечения целостности и сохранности электронных информационных ресурсов. 
Также согласно пункту 1 статьи 11 Закона «О персональных данных и их защите» собственники и (или) операторы, а также третьи лица, получающие доступ к персональным данным ограниченного доступа, обеспечивают их конфиденциальность путем соблюдения требований не допускать их распространения без согласия субъекта или его законного представителя либо наличия иного законного основания. 
Таким образом, сведения, удостоверяющие личность, а именно, индивидуальный идентификационный номер физического лица могут быть опубликованы в публичном доступе с письменного согласия физического или юридического лица.



